

老马是被医疗过失害死的吗

马拉多纳私人医生将接受讯问



马拉多纳的医生卢克接受采访。

阿根廷检察官当地时间6月28日针对已故足球巨星马拉多纳病故案，侦讯其私人医生。马拉多纳临终前，包括这名医生在内共7人疑似未善尽照料之责。

据报道，马拉多纳的39岁私人医生卢克的这场讯问，将终结检方这两周来的讯问过程，期间将请7人逐一到案说明。

法官接下来将决定是否下令进行审判，这项过程可能耗费数年之久，一旦罪名成立，7名嫌疑人恐面临8年至25年不等的刑期。

马拉多纳于2020年11月心脏病发

去世，享年60岁。他过世前几周曾因大脑血栓接受手术。

马拉多纳身后留下5名子女，其中两人对神经外科医生卢克提起诉讼，指控他应该为父亲术后病情恶化负责，检方随后启动调查。

在阿根廷检察官召集下，由20名医疗专家组成的小组上月表示，马拉多纳的治疗充满“瑕疵与违规之处”，说马拉多纳是生是死被交由“命运”摆布。

20人专家小组的结论是，若马拉多纳当时在合适的医疗机构接受适当治疗，他“会有更好的存活机会”。然

而，马拉多纳却是在位于首都布宜诺斯艾利斯郊区的住处接受居家照顾，并在床上“孤独地死去”。

卢克一再否认有罪。他形容马拉多纳是朋友，日前还表示，自己对协助马拉多纳“所做的一切感到骄傲”。卢克还寻求驳回诉讼，并表示马拉多纳在临终前一直非常沮丧。卢克曾说：“我知道(新冠疫情)隔离措施对他(马拉多纳)打击很大。”

报道称，卢克28日可能会拒绝回应检方侦讯，并改为呈交书面声明。

据澎湃新闻

征战奥运落选赛

中国男篮名单出炉

新华社北京6月28日电(记者李博闻 苏斌)中国男篮28日通过官方微信、微博平台公布了参加国际篮联奥运会落选赛的12人名单，周鹏、周琦、赵继伟等名将在列，祝铭震、赵岩昊落选。

最终12人大名单为：徐杰、胡明轩、赵继伟、张镇麟、周鹏、任骏飞、刘传兴、沈梓捷、周琦、陆文博、王少杰、吴前。

本次国际篮联男篮奥运落选赛，24支球队被分在维多利亚(加拿大)、斯普利特(克罗地亚)、考纳斯(立陶宛)和贝尔格莱德(塞尔维亚)四个赛区比赛。每个赛区6支球队，各赛区的冠军才能晋级东京奥运会。

中国队被分在维多利亚赛区的A组，同组的其他两支球队为加拿大队和希腊队。A组单循环比赛结束后，小组前两名进入下一阶段比赛，与维多利亚赛区的B组前两名争夺最终的出线名额。

北京时间7月1日中国队将首先迎战加拿大队，2日对阵希腊队。

小威放弃奥运会

新华社华盛顿6月27日电(记者王集曼)美国网球明星塞雷娜·威廉姆斯27日宣布，她将不参加下月开幕的东京奥运会。

现年39岁的小威目前正在伦敦备战温布尔登网球锦标赛，她表示自己并不在美国队征战东京奥运会的名单上，同时小威也不愿谈及自己不参加本届奥运会的原因。

此前西班牙网球名将纳达尔也宣布将不会参加东京奥运会。

在过往的奥运会比赛中，小威曾多次获得女单、女双冠军。

一条横幅引发的事故

环法自行车赛 突发连环摔车

法国当地时间6月26日，2021年环法自行车赛迎来首日比赛，但一场重大事故却改变了赛事格局。

比赛时一名观众为了“上电视”，举着牌子违规乱入赛道，带倒了德国车手托尼·马丁，结果造成了历史罕见的大范围连环摔车。

这场事故直接影响了半个主车群，造成多名车手、观众受伤。第一赛段结束后，已有4名车手被迫退出比赛。这名观众当时手持用法语+德语写的“祖母加油”横幅闯入赛道，而她也正在调查人员到达之前逃离了现场，目前警方正在调查她的行踪。环法自行车赛的组办方已表示将起诉这名犯下严重错误的观众，并提醒所有观赛者：“尊重所有运动员的安全，不要为了拍照或者上电视冒任何风险！”

据澎湃新闻

丁彦雨航无缘三人篮球国家队

距离东京奥运会首场比赛还有不到一个月的时间，三人篮球国家集训队的备战已进行到冲刺阶段。

6月28日下午，中国三人篮球国家集训队官方宣布，因为状态问题，丁彦雨航无缘最终奥运大名单。

“丁彦雨航通过积极努力，克服了许多困难，但无奈奥运赛事将至，丁彦雨航的状态与参赛要求之间还有一定距离，只能遗憾离队。而与他一起离队的还有来自崇明Y&M俱乐部的郭瀚宇。”三人篮球国家队教练刘震说，“本次集训期间，他们所展现出的攻坚克难精神面貌和不畏强敌训练作风，对球队贡献良多。虽然告别了国家队，但是也希望这只是一次短暂的离别，祝愿他们可以在篮球的道路上越走越远。”

祁东

国足备战12强赛 出入境问题费思量

如何执行国际及国内防疫、隔离措施须及时拿出有效方案

亚足联将于7月1日下午在马来西亚吉隆坡举行卡塔尔世预赛亚洲区第3阶段，暨12强赛分组抽签仪式。身在苏州的中国足协主要领导、国足主帅李铁等将通过远程线上方式参加此次活动。在足协的各项备战工作中，参赛人员出入境问题无疑是最令人头疼的。

亚足联现按“主客场制”筹备竞赛

几乎可以肯定的是，受疫情影响，一旦最终12强赛维持主客场赛制不变，那么中国队将通过包机的方式参加客场比赛，以确保人员健康安全。此外，在抽签仪式开始前，中国队有关12强赛潜在对手的情报收集工作也已悄然启动。

据悉，12强赛抽签结果出台后，

亚足联将邀请各参赛队主教练参与采访互动，亚足联除通过抽签确定12强分组结果外，还会在此次活动期间明确赛程和赛制。截至目前，亚足联仍按“主客场制”来筹备12强赛竞赛工作。

对中国足协而言，眼下最头疼的问题当属人员出入境问题。12强赛程显

足协与国足做了充分预判

据了解，对于12强赛进行期间可能遭遇的各类问题，甚至比较极端的情况，中国足协与国足方面都已经做了充分预判，包括“协调国足部分比赛主客场对调”在内的各项预案已初步

拟定。此外，足协有关国足12强赛潜在对手的信息情报收集工作也已经启动。

而中国足协、国足教练组在关注抽签结果的同时，一直在密切关注有关

示，中国队将在今年9月、10月、11月进行12强赛前6轮比赛，其中首轮及第4轮，中国队将分别在客场迎战第2档、第3档球队，余下4轮均为主场作战。那么球队出入境过程中，如何执行国际及国内防疫、隔离措施就需要中国足协与相关部门在赛前进行沟通协调，并及时拿出有效方案。

12强赛竞赛计划安排的动向。抽签结果出台后，足协将派出业务骨干组成先遣团，提前赴客场考察并落实训练场地、酒店、交通等各项保障条件，切实做到“一颗红心，多手准备”。

部分参赛会员协会倾向“赛会制”

值得注意的是，除了中国足协外，目前12强赛诸参赛会员协会中已有相当一部分表达了“12强赛采用赛会制”的意愿，这其中就包括日本足协、伊朗足协和阿联酋足协。

日本作为2020年夏季奥运会东道主国家，在落实赛事防疫工作过程中感触颇多。日本足协考虑到目前各国防疫政策执行标准各异，所以倾向于“采用赛会制”。而随着12强赛赛程日益

临近，越来越多的现实问题会摆在国际足联、亚足联面前。他们在照顾赞助商等赛事利益关联方的同时，也需要冷静判断主客场赛制是否具备可操作性。

肖赓